YT1Bepxaato

Hupexktop MBOVY COIII Ne 16

Cwmera
Ha Kypchl «lllkoma 6yayniero nepBoKjIacCHUKa
npu COIII Ne 16

/ H.A .IllmenskoBa

,HJ'IH pacuc€ra CTOMMOCTU YCIIYI' IPHUMCEHCHDbI CIICAYIOMINEC TPCACTABJICHHBIC JITAHHBIC:

IImomanp 3manus mKoasl — 4 090 M2;

[Tnomaas kKaOUHETOB, B KOTOPHIX OYyAyT OKAa3bIBATHCS YCIyTH — 36 M2;
Kommuectso aereii 50 gen. (2 rp.);

3apaboTHas 1miata neaaroros, 3aHATHIX OKa3aHUEM YCIIYT;

Pacxonpl 0 KOMMYHAJIBHBIM yCIIyTaMm;

Cymma xo3siictBeHHbIX pacxoaoB o COILI Ha rog.

oakrwnE

Pacuer crouMocTH yciyru :

1. Pacxonsl mo 3apaboTHOI miare :
buproxoBa M.H. — 11 472,3/18* 2 u. = 1274,7 py6.
Konsimosa C.A. — 11 472.3/18* 2 4. = 1274,7 py0.
Utoro: 2549,4 py6.

2. Hauncnenus Ha 3 / iaty :

2549,4 * 30,2% = 770 py6.

3. Pacxox o KOMMyHaJIbHBIM YCIyraM Ha MecsL :
2 518 380,84 — cymma KOMMYHAJIBHBIX YCIIYT B TOJ,
36 — mIomans 3aHUMaeMbIX KAOMHETOB,

4 090 M2 — momanp 3aaHUs IIKOJIEI,
2518 380,84 * 36 /4090/50 * 4 4. = 1773,34 pyo.

4. Haxnanuele pacxonbl cocTaBisiioT 20% OT OCHOBHOM 3apaOOTHOM IMIaThI:

2549,4 * 20% = 510 py®.
5. Pacxozapl Ha TpOYYIO 3aKyNKY TOBapoB, paboT u ycuyr: 24 398 pyO.

6. [Tmanupyemsie pacxozst 3a mecsir: 30 000 pyO.

7. CTOMMOCTB yCJIYI'M B MeCSIll HA 0IHOTO YueHuKa cocTasisieT 600 pyo.
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